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гр. София,  04.10.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 04.10.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер 9097 по описа за 2021 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11:00 часа се явиха: 

ИЩЕЦ  [фирма], редовно уведомен, не се явява, представлява се от адв. С., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИК АГЕНЦИЯ ПО ВПИСВАНИЯТА, редовно уведомен, се представлява от 

адв. К., с пълномощно по делото. 

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, се явява прокурор Тони 

Петрова. 

Вещото лице Д. И. Ф.  се явява. 

 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

Прокурор П.: Да се даде ход на делото. 

Съдът намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото в днешното 

съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА молба от 19.09.2022 г. от назначеното с определение на съда от 

13.09.2022 г. вещото лице Д. И. Ф., с която заявява, че не може да извърши 

експертизата, за която е назначен и моли да бъде заличен и освободен от изпълнение 

на задачата. 

Съдът намира, че молбата е основателна, с оглед факта, че вещото лице своевременно 

е уведомило съда за липсата на компетентност по изготвяне на задачата и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАЛИЧАВА от списъка за призоваване вещото лице Д. И. Ф., назначен с определение 

на съда от 13.09.2022 г. 



 

Адв. С.: Моля да направите трети опит за намиране на вещо лице. 

Адв. К.: Предоставям на съда. 

Прокурор П.: Предоставям на съда. 

СЪДЪТ намери за необходимо да уточни, че е направил всичко възможно да се 

съобрази с исканията на ищеца като е проявил излишна толерантност в тази връзка и с 

оглед инструктивните срокове за движение на  процеса следва да бъде назначено 

вещо лице.  

Предвид това, че второ вещо лице със специалност оценител на цели предприятия 

отказва да поеме задачата, съдът е принуден по общия ред да определи вещо лице с 

икономическа специалност, от списъка на вещи лица към СГС което да изготви 

задачите, както са представени от ищеца и ответника. 

С оглед горното 

ОПРЕДЕЛИ: 

НАЗНАЧАВА Б. А. Б. от списъка на вещи лица към СГС, който да бъде уведомен на 

посочените адреси и телефон, че депозитът е внесен, задачите са конкретизирани с 

молби от двете страни и като се запознае с тях да даде отговор в максимално кратък 

срок дали е в състояние да даде заключение, както е поискано и както са допуснати 

СОцЕ. 

 

За събиране на доказателствата съдът 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

Отлага и насрочва делото за 15.11.2022 от 11:30 часа, за която дата и час страните и 

СГП уведомени от съдебно заседание. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:05 часа. 

        

 

СЪДИЯ: 

 

        СЕКРЕТАР: 
  
 
 


